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Umgestaltung der primären Rheinwelle

Tabelle VIII .

Aurch die Nebenflüsse .

Beobachteèet im

Obere Station 2 Untere Station
Zeitunterschied

für

Beginn Ende

Eintrittszeit Höhe Eintrittszeit Höhe der Scheitelbildung an
beiden Stationen

Jahr Tag Stunde em Tag S . em Stunden

Kinzig zwischen Schwaibach und Kehl CKÆ
Entfernung = 30,8 km.

1888 X 3 10 a - 12 a 186 3 4 P 235 6 41888 III 16 4 a 202 16 10 a 249 6
1889 X 12 10 a 203 12 0pP 236 8 *
1888 III 26 0 a 209 26 10 a - —1 a 245 4 6
1891 VI 10 12. 85 212 10 6P 242 6³
1887 III 123 215 26 10 P 260 12 10
1886 XII 2 Pp 215 20 12 P 267 8 6
1891 IV 6 8 p 219 7 0 a 248 10
1891 XII „ 10 a 220 17 2pP4P 245 43
1894 X 21 12 a 220 21 8 PUoHhp 248 8
1894 X 27 2 P 220 287 7 P 255 5
1891 IV 5 10 P 221 6 2 4 —4ꝗ Qã 253 4 6
1887 III 28 8 a 221 2 2 P 255 6
1891 IV 7 4p 222 7 2w. 10 u. 12 p 260
1893 1 12 2 P 222 12 8 p 255 6

1893 III 3 4 p 230 3 10 p 245 6*³
1887 III 25 10 a 230 25 8 PpP 266 10
1891 XII 16 4 P 231 16 10pP 1p 256 6 8
1887 III 24 58 235 24 10 a 251 78.
1892 II 8 2 P 239 8 12 P 270 10
1889 X 10 6 P 240 10 12 P 260 6 *
1886 XII 19 3 a 243 19 12 a 269 9
1889 VI 16 4 pP - p 262 17 2 a 290 10 8
1887 XII 10 6 4 —8 a 270 10 10 P 292 16 14
1890 X 26 10 p 277 27 4p - 6p 311 18 20
1892 * 26 10 4 287 2 10 p12 p 276 123 14
888 II 27 12 p 291 28 12 a — p 325 “ 14
1892 1 1 10 a 291 1 4 P 363 6
1888 III 29 2 pP 296 29 12 P 342 10³
890 XI 24 6 P 303 25 2 a - —ά a 364 8 10

4 10 4 - —10¼e a 312 4 IIpP = I2P 360 13 13½
1888 III 11 8 a 324 11 4p - g Pp 370 85 13
SS IIII 11 12 p 326 12 8 a 382 8
1890 24 4a2 - —4½ à 345 24 2 p - 3 Pp 387 8 10½
1891 XII 31 7 a 349 3 u2p 403 6½7

IIH zwischen Kogenheim und Strassburg
Entfernung 43 ,2 km.

1889 III 13 0p 140 14 6a 200 12
1889 III 23 0P 140 24 6 a 200 12
1889 X 25 6P 193 26 6 a 209 12
1888 III 133 12 a 230 14 0p 382 30

Murg zwischen Rastatt und Steinmauern

Entfernung = 8,6 km.

1887 VI 333 4 a 195 3 8 a - 1oa 480 8 ——

1887 III 2 24 - —2½ a 230 24 0 a 344 4 * 3½2
1889 VI 16 35 250 16 7 p - a 572 4 * ——
1887 XIl 93 75 255 9 95 505
1887 XII 4a - 5 a 294 10 8 a 363 „ „ —

1887 VI 4 10 4a- —10/e a 343 4 12 a 554 * —. —
1891 XII 5 784 365 31 12 a 487 5 —



Umgestaltung der primären Rheinwelle durch die Nebenflüsse .

Beobachtet im

Obere Station [ Z Untere Station [ MI für

— — — — Beginn Ende

der Scheitelbildung an

Zeitunterschied

Eintrittszeit Hlöhe Eintrittszeit HFHöhe 8
beiden Stationen

Jahr Monat Tag Stunde
E

Tag Stunde em Stunden

Neckar zwischen Diedesheim und Mannheim [ NJ

Entfernung = 79,6 Kkm.

1888 III 30 4p - 7pP 394 31 6 42 - —9 a 70⁰ 14 14

1887 III 24 6p˙E =οpP 401 25 4a - a 548 10 *

1887 VI 5 5 4 — 7 à 3 5 12 pP2 a 757 19

1886 III 233 2 a 414 23 10 2 - —12a 539 8³ 10

1890 1 9 a 28 24 6 p8 p 565 11

1892 X „ 3 338 27 8 PiopP 605 18 19

1889 VI 17 1p p 464 17 12 p◻ia 714 1I 14

1888 III 12 8 a - —1I a 528 13 1/a4 - 3½a 705 16½

1893 II 1I II pP= Ia 535 12 9a - 1Ia 652 10

1883 1 2 2a 4 2 555 2 1111 12 5 884 9 8

1890 XI 25 62 557 25 5 % pP - 0e , p 683 111½*&*ü 120 /

1892 I 1 4 a 592 1 2 / Pp - —4P 7064 10 ½ͤ 12

1882 XI 26 7 P 508 27 0a 858 118

1882 XII 28 52 845 28 5 P⁰οp 1856 1223 *7·6⸗ 16

Main zwischen Miltenberg und Rüsselsheim

Entfernung = 116,3 km.

1892 U h78 5 642—8 a 209 18 * 16

1889 III 29 85 ů - f a 402 30 6p - 8 p 302 21/4 19

1888 III 30 0½ pPE=1U4 410 3 5½ P ) OP 340 20 * 195 /

1888 III 14 7 % P —10 %½ P 474 15 4p - 8 p 379 20 /½59 210

1890 XI 27 11 Pp12 p 4900 28 6pP = 8 p 362 19 * 20

1890 1 27 8 505 28 10½ 4 —2½ p 402 26 ˙ * 28½

Nahe zwischen Kreuznach und Bingen

Entfernung = 16,5 km.

1887 III 23 12 p - ½ a 554 24 6 a 210 „„ 4

1890 1 24 2 698 24 6a8 a 318 55 7

Lahn zwischen Diez und Niederlahnstein

Entfernung = 54,4 km .

1887 III 28 6a 470 28 10 PpP6 a 584 16½ “ —

1890 1 28 10 a - 12a2 35346 29 624 27 —

1888 III 28 6 p - = οg ” 568 16 * 14

Mosel zwischen Cochem und Lay

Entfernung = 43,3 km .

1887 XII 20 8 a - p 448 20 4 P 438 8³ 2

1887 XII 19 439 4 4

1888 III 17 6p12p 448650 17 105 125ͤ 44 4 0

1889 II 22 8 9 9 456 22 8p - 62 442 7 6

1886 XII 19 5 2 - —12 p 488 19 2 pP p 469 9 * 5

1892 1 2 8 2 — a 528 4pP - α 8³ 2

13857
VI 6 4p 530 6 8PpP - 12 p 509 4 * 8

1888 III 20 12 p - a 556 53 4 a 6544 4＋ 2

1890 1 10 pP 654 25 613 4 * 6

Ruhr zwischen Mülheim und Ruhrort

Entfernung = 14,3 km.

1892 II 9 10 p12 p 350 10 8 a — 1p 454 10 —

1890 XI 25 9 25 8 p 650 10 * 8

Lippe zwischen Dorsten und Crudenburg

Entfernung = 19,8 km.

1890 XI 26 ⁶6a² 188 „ 638 12
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